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Главам муниципальных образований Краснодарского края

Директору
ГКУ КК «Агентство ТЭК»
Казарову Э.Г.



Об изменении формы и сроков
предоставления отчета


Уважаемые коллеги!


Министерство топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края (далее – министерство) в соответствии с поручением ППК «Российский экологический оператор» 
(далее – ППК «РЭО») в рамках информационно-просветительской кампании, посвященной популяризации раздельного сбора отходов направляет Вам материалы опубликованные на официальном сайте ППК «РЭО» для использования и распространения на территории Вашего муниципального образования:
1. Медиабанк ППК «РЭО» - (ссылка на материалы: https://reo.ru/mediabank);
2. Образовательная платформа «Зелёная школа» - (ссылка на материалы: https://school.reo.ru);
3. Образовательная платформа «Зелёный курс» - (ссылка на материалы: https://reo.ru/green-course);
4. Интерактивный курс «Дневник эковолонтера» - (ссылка на материалы: https://reo.ru/dobro);
5. Мультфильмы Всероссийского образовательного онлайн-проекта «Помощники Земли» (ссылка на материалы: https://reo.ru/pomoshchniki_zemli).
[bookmark: _GoBack]В соответствии с вышеизложенным министерство просит Вас включать в ежемесячный отчет предоставляемый муниципальными образованиями Краснодарского края в рамках исполнения полномочий ОМС в части формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами (письмо от 27.03.2024 г. №70.06-08-4180/24) ссылки опубликованных материалов.
Информацию по обновленной форме отчетности (прилагается), направлять в ГКУ КК «Агентство ТЭК» ежемесячно, начиная с июня 2024 года, не позднее 25 числа каждого отчетного месяца на адрес электронной почты: o.iagoda@atek.krasnodar.ru.
ГКУ КК «Агентство ТЭК» прошу сводный отчет направлять в министерство на адрес электронной почты: o.s.kislenko@mtekgkh.krasnodar.ru ежеквартально в срок до 1 числа, следующего за отчетным периодом.
По возникающим вопросам обращаться в ГКУ КК «Агентство ТЭК», ответственный специалист Ягода Оксана Алексеевна +7 (861) 991-09-23.


	Приложение:
	1. Форма отчета для предоставления информации в формате Excel;

	
	2. Письмо ППК «РЭО» - на 2л. В 1 экз.





	Заместитель министра
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Скрипник Виталий Васильевич
Кисленко Ольга Сергеевна
 +7 (861) 259-02-22, доб. 109
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