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Оперативное донесение

По данным штормового предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС»(уточнение к штормовому предупреждению № 21 от 25.04.2025) № 21 от 29.04.2025г.:
[bookmark: _Hlk195435700]Ночью и утром 30.04.2025 местами в Краснодарском крае (исключая Черноморское побережье на участке от Анапы до Магрии муниципальное образование г. Сочи – зона прогнозирования ФГБУ «СЦГМС ЧАМ»)ожидаются заморозки в воздухе и на поверхности почвы -0,1...-3° - категории опасного явления (ОЯ).
[bookmark: _Hlk196815555][bookmark: _Hlk196815661]Ночью и утром 01.05.2025 местами в северной половине края, а также в юго-восточных и предгорных районах ожидаются заморозки в воздухеи на поверхности почвы -0,1...-2° - категории опасного явления (ОЯ).

[bookmark: _Hlk196816554]Прогнозируется:30апреля 2025 годана территории муниципальных образований: Ленинградский, Приморско-Ахтарский, Туапсинский (горная часть) муниципальные округа, муниципальный округ г. Горячий Ключ; Абинский, Апшеронский, Белоглинский, Белореченский, Брюховецкий, Выселковский, Гулькевичский, Ейский, Кавказский, Калининский, Каневской, Кореновский, Красноармейский, Крыловский, Крымский, Курганинский, Кущевский, Лабинский, Мостовский, Новокубанский, Новопокровский, Отрадненский, Павловский, Северский, Славянский, Староминский, Тбилисский, Тимашевский, Тихорецкий, Успенский, Усть-Лабинский, Щербиновский районы игг.Армавир, Геленджик(предгорная часть), Новороссийск (предгорная часть);
1 мая 2025 года на территории муниципальных образований: Ленинградский муниципальный, Приморско-Ахтарский муниципальные округа,муниципальный округ г. Горячий Ключ;  Апшеронский, Белореченский, Белоглинский, Брюховецкий, Выселковский, Гулькевичский, Ейский, Кавказский, Калининский, Каневской, Кореновский, Красноармейский, Крыловский,Курганинский, Кущевский, Лабинский, Мостовский, Новокубанский, Новопокровский, Отрадненский,Павловский, Славянский, Староминский, Тбилисский, Тимашевский, Тихорецкий, Успенский, Усть-Лабинский,Щербиновский районыи г. Армавир вероятность возникновения ЧС и происшествий,связанных с:
повреждением и полной гибелью сельскохозяйственных культур и теплолюбивых растений.

Источник ЧС и происшествий -заморозки.

Рекомендации

Довести прогноз до глав городских и сельских поселений, руководителей предприятий, организаций, аварийно-спасательных формирований, населения;
принять меры (обильный полив, задымление) по предотвращению значительного ущерба сельскому хозяйству.


[bookmark: _Hlk50041262][bookmark: _Hlk54002726][bookmark: _Hlk100744141][bookmark: _Hlk163163703]
[bookmark: _Hlk165887561]Руководитель,начальник центрасогласовано        А.В. Жданов
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