ХАРАКТЕРИСТИКА

ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБЩЕСТВЕННОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ 
«ВОСТОЧНОЕ» ВЕСЕЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА.


      Территориальное общественное самоуправление «Восточное» Веселовского сельского поселения Павловского района (далее- ТОС «Восточное»)  зарегистрировано в администрации Веселовского сельского поселения 20 декабря 2007 года. Председатель  - Осторух Любовь Ивановна.  
     Месторасположения ТОС «Восточное» -Павловский район, станица Веселая ,восточная сторона станицы Веселой.
     Количество улиц в границах ТОС «Восточного» - 8.
Домовладений -362.Всего проживает 943 человек. Из них: мужчин 428; женщин -515; трудоспособного возраста 606 человек, неработающих – 95 ; пенсионеров 246; учащихся 102.
Инвалидов ВОВ -2 человека, Ветеранов труда -112человек.
На территории ТОС «Восточное» расположены объекты социальной сферы и жизнеобеспечения- это поликлиника, аптека , сбербанк, почтовое отделение, Дом культуры ,магазины , рынок.
   В 2014 году ТОС «Восточное» под руководством председателя Л.И.Остроух была проведена большая работа по социально – значимым вопросам поселения. Так проводились совместная учеба по профилактике терроризма и экстремизма. Проводилась работа с жителями по профилактике  пожаров в пожароопасный период. Председателем ТОС «Восточное» организованны ежеквартальные субботники по санитарной очистке улиц, территории кладбища,  прилегающей территории памятников и возле поклонного креста.
   Большое внимание уделяется организации досуга населения, созданы клубы по интересам , в праздничные дни организованы поездки по памятным местам Краснодарского края. В  августе 2014 была организована поездка на азовское море. Председатель ТОС «Восточное» Л.И.Остроух  так же организовывает поездки в храм и святые источники.
    Большая  разъяснительная  работа ведется с жителями по сбору и вывозу бытовых отходов, т.е о необходимости заключении договоров на вывоз бытовых отходов  и мусора и недопущению на территории  Веселовского сельского поселения стихийных свалок.
    На территории ТОС ведется работа по благоустройству и озеленению ( в парке высажено более 30 саженцев),  на дорогах с твердым покрытием проводился ямочный ремонт. Среди жителей проводится  конкурс  «Двор  образцового содержания» , а сама Любовь Ивановна приняла участие в конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления».
    Ведется работа с детьми и молодежью. Проводятся различные встречи в школе с участием участников ВОВ, тружеников тыла и ветеранов труда. Председатель ТОС  совместно с  волонтерами  осуществляет контроль за санитарным состоянием придомовых территорий участников ВОВ и тружеников тыла , а так же одиноких пенсионеров.
     Председатель ТОС «Восточное» принимает активное участие в профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних во исполнение Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в Краснодарском крае», так с ее участием было проведено более 15 рейдов.
    Проводится тесное сотрудничество с организацией Совет ветеранов и обществом инвалидов.  
   Органы ТОС участвуют в выявлению малоимущих граждан ,нуждающихся в улучшении жилищных условий , оказывают им помощь в оформлении необходимых документов на получении субсидий и материальной помощи.
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